信友堂「福音眞理班」

Website: http://www.fcnabc.org

第六講:耶穌是誰

研經:《約翰福音》1:1-18 参照:《以賽亞書》9:1-7

引言:

神通過摩西賜律法給以色列民族,並將生死禍福陳明在他們面前,但是以色列卻悖逆神的律法,以至國破家亡,人民被擄。「但那受過痛苦的,必不再見幽暗。」(賽9:1)。神通過歷代先知宣示以色列民關於彌賽亞的救恩應許,終於在舊約先知瑪拉基后四百年,曠野中,重新嚮起了先知的喊聲。整個以色列震動了,聖子道成肉身,歷史進入了新紀元。

問題:

- 1. 如何理解「太初有道,道與神同在」?為甚麼約翰強調萬物都是藉「道」造的?
- 2. 施洗約翰是誰?他是如何為耶穌作見證的?這裡有何不尋常的意義? 以色列既已蒙神藉摩西傳過律法,為甚麼神還要「道成肉身」,來到這世界?
- 3. 為甚麼世界不認識它的造物主?祂來到「自己的地方」,「自己的人倒不接待他」,是不是神來前未打招呼,來后又不說明?

應用題:

- 1,耶穌如今來到你的地方了,你願意接待祂嗎?你如何能接待祂?
- 2, 為甚麼接待祂, 信祂名的人, 祂就賜他們權柄作神的兒女?
- 3,你不願意的困難在甚麼地方?這是否是黑暗不接受光的表現?

小結:

生活在邪惡權勢下的人是與神為敵的,不想也不願意認識神;然而藉著耶穌基督道成肉身所完成的救贖工作,使凡信祂的人獲得來自神的生命,得到真光的啟示,並在祂裏面領受到超乎律法之上的恩典和真理,成為神的兒女。

7/12